

# 今天,您家中的暖气片热了吗?

菏泽市今冬明春集中供热工作正式开始,较往年提前三天

**本报菏泽11月11日讯** (记者 景佳) 12日,菏泽市今冬明春集中供热工作正式开始,已办理完用热手续的小区居民家中正逐步热起来,较往年提前三天。

菏泽市恒达热力公司经理张昌显告诉记者,热力公司供热首站及一级供水管网已完成充水、设备调试、系统打压等准备工作,现已正式投入运行,目前,管网水温将逐步提高到70℃以上,达到正常供暖状

态。

据介绍,已办理完用热手续的小区二级换热站,今天开始可以将小区内二级换热站进行投运,对小区内网住户进行供热。小区内二级换热站运行期间,要加强运行检查及维护,及时消除供热缺陷,确保供热稳定。

10日上午,菏泽市委副书记解维俊率队重点对城区集中供热情况进行了视察。在位于菏泽国电厂内的供热首站详细了解了菏泽

恒达热力公司今冬集中供暖的准备情况和机组运行状况情况。

截至11日,菏泽城区已有97个供暖主管网覆盖范围内的小区和单位,在热力公司办理完了用热手续。这些小区居民家中将逐步热起来。

为确保市民暖和过冬,热力公司提醒,各小区二级换热站在用热过程中,如遇到内网问题,可以向热力公司进行咨询。

## 本报“问暖电话”今年继续开通

为更好地为大家服务,本报“问暖”热线0530-6330000已经开通,市民遭遇供暖难题、困惑可随时拨打,本报将第一时间协调供热企业和主管部门,为您排忧解难。

去年供暖季,本报热线陆续接到市民反映供暖问题的电话。有咨询供暖政策的,有对供暖质量进行投诉的,也有因业主与物业纠纷而导致无法供暖的。本报开通的

“问暖”热线,为市民、供暖企业、主管单位搭建起了一座通畅的交流桥梁,不仅及时为广大市民解读了相关政策,还帮助处理了市民遇到的不少问题。

又到供暖季,本报6330000供暖热线今起继续开通,倾听来自各方面的声音,共同寻找解决办法。今日起,如果您有供热方面的困惑,可随时拨打本报的“问暖”热线6330000,跟我们联系。

又到一年供暖季,记者走访发现

## 菏泽部分小区昨天已经供热

本报记者 邢孟

为满足市民供暖需求,按照市领导要求,菏泽今冬提前三天开始供暖。11日,记者走访了部分小区了解到,大部分小区已经完成小区供暖设施的最后检修,随时准备供暖,而部分小区居民家中已经开始“热”起来。

### 大部分小区完成最后检修调试

11日,记者走访部分小区了解到,大部分小区已经在做供暖前的最后检修调试工作,目前供热设施运行状况良好,“12日供暖完全没有问题。”在和乎路上的丰鑫园小区,该小区的负责人告诉记者,午饭前小区主管的水温已经达到49度,现在一直保持在50度左右,如果晚饭之后水温达到供热标准,小区居民可提前几个小时享受到供暖,即使水温不适宜,也可保证12日零点小区居民家中的暖气热起来。

“我们已经进行过两次试压,均正常。”该小区供暖负责人李先生告诉记者,为了保证正式供暖万无一失,小区很早就开始了检修和调试,目前已进行过两次试压均没有问题,现在居民家中的

暖气片中虽然还没有热水,但等到主管道水温适宜之后,可随时打开阀门让热水流进居民家中。

“我们准备12日下午正式供暖。”和乎小区的吕先生告诉记者,由于供暖初期管道中容易积存污垢,再加上目前小区主管道水温不达标,因此小区正式供暖可能会延迟到12日下午。

在记者采访的小区中,大部分小区已经做完最后的供暖设施检修和维护,小区供暖主管道的水温也基本都在40-50度,小区基本上能实现12日正式供暖,但也有部分小区由于供热流量较小,供暖条件还未达到,可能会延期半日或者一天才能正式供暖。

### 一部分小区11日上午就已经热起来了

11日16时许,家住新闻家园的于女士正在家里蒸包子,一盘已经做好的包子就放在餐桌上,只等着“醒一醒”后上锅。于女士告诉记者,要是天冷的话,包子得盖一层布“醒”,但由于今天上午小区已经开始试供暖,家中比较暖和,因此,不需要盖布,“醒”一会就能上锅了。

原来自于女士所在的新闻家园小区于11日上午8点半已经开始试供热,小区居民家中除个别需要调试外,都已暖和起来。记者在采访的过程中发现,不仅居民家中的暖气片很热,就连楼层里的暖气管道也有些烫手。虽然小区居民家中已

经开始热起来,但负责小区供暖的业委会工作人员却没有闲着,他们正分头到居民家中帮助居民进行调试,如果谁家管道出现漏水或其他问题,只要居民一个电话,他们会很快赶到居民家中,帮助维修。

在这些已经热起来的小区内很少见到有居民在小区内玩耍,“家里暖和,就不带孩子出来玩了。”一位大爷告诉记者,前几日因为还未供暖,家中气温也很低,会领着孩子到小区跑跑转转,现在天冷了,家里有暖气,就尽量不带着孩子出来“冻”了。

●现场特写:

### 新闻家园小区“暖心人”——郭勇

郭勇是新闻家园小区业委会的一员,也是该小区的一名业主,今冬小区集中供暖就是由郭勇和业委会成员全权负责的。由于小区物业公司不愿出面负责小区集中供暖的事情,为了小区居民冬天不挨冻,郭勇和其他业委会成员就揽下了供暖的摊子。

从开始的组织收取供暖费到后来的供暖设施检修和维护,全是郭勇和业委会成员们负责,“自己不懂就找专门的维修工。”郭勇说。其实郭勇有一家自己的公司,但确是个热心人,谁家有什么问题都愿意找他。

为了12日能正常供暖,从8日起,郭勇就开始了管道的检修。整个小区9栋楼,每栋楼4个单元,每个单元5层楼,郭勇就一层楼一层楼地检查,每个管道都要看过才放心,整整3天时间,检修管道成了他的工作,公司里的事情反而得抽时间才能去管理安排。在他和其他成员的努力下,小区11日上午就开始试供热,居民家中的暖气片也热了起来,但郭勇仍然没有放松,谁家暖气片不够热需要调试,一个电话,郭勇和他的同事就上门去。试供热的第一天,他基本上不是在小区业委会,就是在去业委会的路上。



郭勇来到业主家帮忙检修暖气管道。  
本报记者 邓兴宇 摄

## 交付公告

尊敬的中富·德林华府全体业主:

经政府相关部门验收合格,现准予入住。

为不影响大家时间,方便交付,菏泽中富置业有限公司特安排交付顺序如下:

四号楼交付时间为2012年11月15日至11月19日;

三号楼交付时间为2012年11月20日至11月24日;

二号楼交付时间为2012年11月25日至2012年11月29日;

一号楼交付时间为2012年11月30日至2012年12月4日。

请您于2012年11月15日前携带本人有效证件到菏泽市牡丹区重庆路555号中富·德林华府营销中心领取交付通知书、中富·德林华府业主人伙须知书。

特此通知

菏泽中富置业有限公司

2012年11月12日